

خطبہ بلا نقطہ

ترجمہ: مولانا سید ظفر الحسن مرحوم

الحمد لله الملك المحمود المالك الودود مصور كل مولود ومال كل مطرود
وساطح المهاد وموطد الاطواد ومرسل الامطار ومسهل الاوطار عالم الاسرار ومدركها،
ومدمر الاملاك ومهلكها، ومكور الدهرى ومكرها ومورد الامور ومصدرها عم صماحه
وكمثل ركاهه وهمل وطاوع السؤال والامل، واوسع الرمل وارمل، احمد ه حمداً حمد
ممدوداً واوحده كما وحد الاواه، وهو الله لا اله الا هو، ولاصا د لما عدداً له وسواه،
ارسل محمد علماً للاسلام واماماً للحكام ومسنداً للرعا ع ومعظلاً احكام ود وسوا ع اعلم
وعلم وحكم واحكم واصل، الاصول ومهد و اكدالموعود او عد، او صل الله له الاكرام،
اودع روحه السلام ورحم له واهله الكرام مالمع آل وملع وآل وطلع هلال، وسمع اهلال-
اعلموا رحمكم الله اصلح الاعمال، واسلكوا سالك الحلال و اطرحوا الحرام وودعوه،
والسمعوا امر الله وعوه وصلوا الارحام وراعوها، وعاصو الاهواء واربعوها وصاهرواهل
الصلاح والورع، وصارموا رهط اللهو والطمع و مصاهر كم اطهر الاحوار مولداً، واسراهم
سوداً واحلا مكم مورداً وحرموا امكم وحل حرمكم ملك عروسكم المكرم وماهراً لها
كما محصر رسول الله ام سلمه وهو اكرم صهرا اورع الاولاد وملك ما ارادا وما سهل
مملكه ولا وهم ولا وكس ملا حمه ولا وصم، اسئل الله حكم احما د وصاله ودوام اسعاده
وأهلهم كلاصلا ح حاله والاعداد لماً له ومعاده، وله الحمد والسرمد، والمدح برسوله
احمد-

میں اللہ کی حمد کرتا ہوں جو بادشاہ ہے حمد کردہ مالک ہے محبت کرنے والا، ہر مولود کا مصور،
اور ہر ٹھکرائے ہوئے کی بازگشت ہے۔ فرش زندگی کا بچھانے والا پہاڑوں کا قائم کرنے والا بارش کا
بھیجنے والا اور سختیوں کا آسان کرنے والا ہے۔ وہ اسرار کا جاننے والا مدرک اور ملکوں کا برباد کرنے
والا اور زمانوں کا گردش دینے والا اور ان کا لوٹانے والا اور امور کا مورد و مصدر ہے۔ اس کی سخاوت

عام ہے اور اس کا انتظام کامل ہے۔ اس نے مہلت دی ہے اور سوال و امید میں مطاوعت پیدا کی ہے اور رمل وارمل کو وسعت دی ہے۔

میں اس کی حمد کرتا ہوں ایسی حمد کہ جو طویل ہے اور اس کی توحید بیان کرتا ہوں جیسا کہ اس کی طرف رجوع ہونے والوں نے بیان کیا ہے۔ وہی وہ خدا ہے کہ امتوں کا اس کے سوا کوئی خدا نہیں۔ کوئی اس شخص کا بگاڑ نیوا لانی نہیں جس کو اس نے درست کیا ہو۔ اس نے محمدؐ کو اسلام کا علم اور حکام کا امام، زیادتیوں کا روکنے والا اور ود اور سوارع (دونوں بت ہیں) کے احکام کو باطل کرنے والا بنا کر بھیجا۔ اس نے تعلیم دی اور حکم دیا اور اصولوں کو مقرر کیا اور ہدایت کی وعدہ وفا کی تاکیدی۔ اور اللہ نے اکرام کو اس کے ساتھ متصل کر لیا اور ودیعت کی روح کو سلامتی کے ساتھ اور اس پر رحم اور اس کے اہل بیت کو مکرم کیا۔ جب تک سراب کی چمک باقی ہے اور چاند روشن ہے۔ اور ہلال کو دیکھنے والا سنتا رہے، جان لو خدا تم سے رعایت کرے تمہارے اعمال کی اصلاح کرے حلال کے راستوں پر گامزن رہو اور حرام کو ترک کرو اور حکم خدا کو مانو اس کی حفاظت کرو اور صلہٴ رحم کرو اور اس کی رعایت کرو اور خواہشات کی مخالفت کرو۔ ان کو چھوڑو اور نیوکاروں کی مصاحبت اختیار کرو۔ یہود لقب اور لالچوں سے جدائی اختیار کرو۔ تمہارے ہم صحبت لوگ معاملات کی حیثیت سے پاک و پاکیزہ ہوں اور سرداری کی حیثیت سے منتخب ہوں۔ اور بحیثیت میزبان کے شیرین بیان ہوں اور آگاہ ہو کہ اسی نے حرام کیا ہے تمہاری ماؤں کو اور حلال کیا ہے تمہاری بیویوں کو۔ اور مالک بنایا ہے تم کو تمہاری مکرم دولہنوں کا اور بنایا ہے تم کو ان کا مہر دینے والا جیسا کہ رسول اللہ نے ام سلمہ کا مہر ادا کیا۔ وہ خصر کی حیثیت سے بزرگ ترین ہستی ہیں انہوں نے اولاد چھوڑی اور مالک بنایا ہر اس چیز کا جو انہوں نے چاہا۔ اس مالک بنانے والے نے نہ ہی سہو کیا اور نہ وہم و غفلت۔ میں اللہ سے تمہارے لئے سوال کرتا ہوں کہ ان کے وصال کی اچھائیاں تمہیں ملیں اور ان کی سعادت کی مداومت حاصل ہو اور کل کے لئے اصلاح حال کی اور اس کے مال و معاد کے سامان کے لئے یعنی اس کی دنیا و آخرت کی بہبودی کے لئے خواہش کرتا ہوں حمد و بیستگلی اسی کے لئے ہے اور مدح اس کے رسول کے لئے ہے جس کا نام احمد ہے۔

(نبیؐ الاسرار جلد اول، ص ۱۰۱)